* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE * ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper

o Zwei-Finger Parallelgreifer

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

Theoretical clamping force per jaw at 6 bar .
Actual clamping force per jaw at 6 bar

Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar . .. . . .

Theoretical opening force per jaw at 6 bar Force théorique en ouverture par griffe @ 6 bar
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar Force réelle en ouverture par griffe @ 6 bar . .
Working pressure .............. Pression d’exercice
Open Closed Reproducibility .. . Répétibilité . ... ..
a Weight s Poids ............
Geoffnet Geschlassen Wor%(ing temperature . Température d'exercice .
Ouvert Fermé Articlecode .......... ...l DT205AAA DT205AAS Codearticle ........................ DT205AAA DT205AAS
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» g corsa 2 4] DATI TECNICI DTS205 DTS2058 TECHNISCHE DATEN DTS205 DTS205S » $
= | Corsapergriffa ......................... Amm..... 2mm  Hubpro Greiffinger ...................... 4 5B
e + Corsa pistone . ...l 48mm ...48mm  Kolbenhub ............ =]
? ! Volume aria per doppia corsa ............. 29cmd ...2.9cm3 Luftvolqmen pro I?oppelhub o
» o L—g M5 ] Forza teorica di chiusura per griffa a 6 bar 5 191N Theoretlsc!le SchlieBkraft pro Grel . ®
IS s ® @ Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . . . . ..114 N Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ........ 58N ... < o
89 b N | Forza teorica di apertura per griffa a 6 bar ..218N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 110N ... S Q
2 144 - Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . . ..130N  Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... 2 ®
°a I Pressione di esercizio .. ............ 2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. oR
S4japerto Ripetibilita . ........ X £0.01mm  Wiederholbarkeit
PES O . ..0.16Kg  Gewicht ........ .
Temperatura di esercizio .5-60°C  Betriebstemperatur ..5-60 °C 0
* Le dimensioni sono indicative e suscettibili i variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT205AAS Artikelcode ....... ...l DT205AAS 8
l}actbté) s;:na[:g)gnfgg ;ec&vmckﬂ r:Ja;}tgernadlgsg zVeorﬁa:grvg Hée ;leght to make alteratigns without prior nonﬁcatmE * Die Manangab:ra ?:)nd r:r;(;ll;atléleumdd lzﬁa??ealzlscgebeleﬁcgnéscggg . »
lert rul il ir uns vor, vorheri urni itre indicatil Ve upir
variations pour cause d'ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d’apporter des modmcanons sans préavis. SPECIFICATIONS DTS205 DTS205S DONNEES TECHNIUUES DTS205S8 E
Stroke perjaw ... 4mm..... 2mm  Course par griffe ...
« SCHEMA DI FUNZIONAMENTO - OPERATIONAL DIAGRAM Piston stroke} AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 48 mm ...48mm  Coursepiston ..............
« BETRIEBSSCHEMA + SCHEMA DE FONCTIONNEMENT Dual stroke air volume .................. 29cmd .. 29cm3  Volume d’air pour course double 4
R Force théorique en fermeture par griffe 8 6 bar
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes
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« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
ject to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alterations without prior nonficatioE * Die MaBangaben sind indikativ und kdnnen sich bei technischen
*Les

lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des

variations pour cause d'ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.
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© ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

* Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM °* DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
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F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
L = Reading distance L = Distance de lecture

Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 10 mm < Technical specification values read at a distance L = 10 mm

« Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 10 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 10 mm

DATI TECNICI DTS206 DTS206S  TECHNISCHE DATEN DTS206 DTS206S
Corsapergriffa .............. ... 6mm..... 3mm Hub pro Greiffinger ............ ... .. ... 6mm..... 3 mm

Corsapistone ................oiii.l 72mm ...7.2mm  Kolbenhub ............
Volume aria per doppia corsa ............. 7.3cmd ...7.3¢cm3  Luftvolumen pro Doppelhub . ..

Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar .....168 N ....333N  Theoretische SchlieBkraft pro Grei ..

Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . .. .. 100N ....200N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 100N ...
Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....186 N ....368 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 186 N .. ..
Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . A11N .. 221N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 1IN L
Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck ..

Ripetibilita . ........ . 0. Wiederholbarkeit

Peso............. . Gewicht ........

Temperatura di esercizio Betriebstemperatur .. .5-60 °C
Codice articolo Artikelcode ....... ...l .DT206AAS
SPECIFICATIONS DTS206 DTS206S DONNEES TECHNIQUES DTS206S
Stroke perjaw ... 6mm..... 3mm  Coursepargriffe ......... ... ... ... ...

Piston stroke .......... ... .. L 72mm ...7.2mm  Coursepiston ..............

Dual stroke air volume .................. 73¢cmd ...7.3cm3  Volume d'air pour course double

Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ....168 N ....333N  Force théorique en fermeture par griffe a 6 bai

Actual clamping force per jaw at6 bar ........ 100N ....200N  Force réelle en fermeture par griffea 6 bar .. ...

..186 N ....368N  Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar . . 186 N .. ..

Theoretical opening force per jaw at 6 bar . ..
411N ....221 N Force réelle en ouverture par griffe @ 6 bar ... ..

Actual opening force per jaw at 6 bar

Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice

Reproducibility .. . +£0.01 mm .£0.01 mm Répétibilité ......

Weighteoo oo i ..0.28 Kg ...0.28 Kg POIES -ouuovassaa

Working temperature . ..5-60°C ...5-60°C  Température d’exercice .

Articlecode .......... ...l DT206AAA .DT206AAS  Codearticle ........................
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

« Disegno DTS 208 « Drawing DTS 208 « Zeichnung DTS 208 « Dessin DTS 208
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« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
l}act to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alteratigns without prior notification « Die MaBangaben sind indikativ und kénnen sich bei technischen
lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige *les ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des

variations pour cause d’ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d’apporter des modlflcatlons sans préavis.
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© ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

* Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM °* DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
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F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
L = Reading distance L = Distance de lecture

Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 10 mm < Technical specification values read at a distance L = 10 mm

« Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 10 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 10 mm

DATI TECNICI DTS208 DTS2088 TECHNISCHE DATEN DTS208 DTS208S
Corsapergriffa ............... . gmm..... 4mm  Hubpro Greiffinger ...................... 8

Corsapistone .................ooo.l 95mm ...95mm  Kolbenhub ............

Volume aria per doppia corsa ............ 16.5 cm3 ..16.5cm3  Luftvolumen pro Doppelhub .

Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ... .. 290N ....575N  Theoretische SchlieBkraft pro Grel

Forza reale di chiusura per griffaa6bar....... 174N ....345N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 174N .. ..
Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....318 N ....629N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .318 N .. ..
Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . A91N ... .377N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 191N ...
Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck ..

Ripetibilita . ........ . .£0.01 mm  Wiederholbarkeit

PESO RN . ....05Kg  Gewicht ........

Temperatura di esercizio ..5-60°C  Betriebstemperatur

Codice articolo DT208AAS Artikelcode ....... ...l DT208AAS
SPECIFICATIONS DTS208 DTS208s DONNEES TECHNIQUES DTS208S
Stroke perjaw ...l gmm..... 4mm  Coursepargriffe .......................8mm..... 4 mm
Piston stroke .......... ... .. L 95mm ...95mm  Coursepiston .............. .95 mm
Dual stroke air volume ................. 16.5 cm3 ..16.5cm3  Volume d'air pour course double 16.5 cm3

Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . . . . . 290N ....575N  Force théorique en fermeture par griffe 8 6 bar ..290N ... .575N

Actual clamping force perjaw at6 bar ........ 174N ....345N  Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar .. . ..
Theoretical opening force per jaw at 6 bar 318N ... .629N Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar . .

Actual opening force per jaw at 6 bar 191N ....377N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....19

Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice

Reproducibility .. . +0.01 mm .£0.01 mm Répétibilité ......

Welghtiun e ...05Kg ... 05Kg Poids ............

Working temperature . ..5-60°C ...5-60°C  Température d'exercice .

X et HETRTR G it o i sy s ) DT208AAA DT208AAS Code article ........................ DT208AAA DT208AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE * ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper

o Zwei-Finger Parallelgreifer

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

« Disegno DTS 210 « Drawing DTS 210 « Zeichnung DTS 210 « Dessin DTS 210 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
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100, chiuso
© @ e 87, 2@
o S corsa’, L oo T DATI TECNICI DTS210 DTS210S  TECHNISCHE DATEN DTS210 DTS2108 PR
52 ! Corsa per griffa ........................ 10mm..... 5mm  Hub pro Greiffinger ..................... 10 52
e o I T COrsapistone ... ....................... 12mm... 12mm  Kolbenhub ............ a
B i © Volume aria per doppiacorsa ............ 31.9cm3 ..31.9cm3  Luftvolumen pro Doppelhub .
o) © i o 3 Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ... .. 446N ....881N  Theoretische SchlieBkraft pro Gre
©Q g 8 g8 Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar ... ... . 268N ....528N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar e g 2
89 | Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....486 N ....960 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .486 N .. .. 8O
2 2l 28 ¥ Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . 292N ....576N Ree[e Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 22N ... 2 ®
°a Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. oR
110;aperto Ripetibilita ... ... .. X +0.01mm  Wiederholbarkeit
PES O . 0.84Kg  Gewicht ........
n @ Temperatura di esercizio ...5-60°C  Betriebstemperatur o ®
L8 » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per mlulmne tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preavviso » All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT210AAS  Artikelcode ......................... DT21 0AAS <]
05 e e : o
52 Variatons pour Gause damelioratons tschues, Nous nous r8servons 6 it d'apporer e modications sans préavi. SPECIFICATIONS DTS210 DTS2108  DONNEES TECHNIQUES DTS2108 52
e Stroke perjaw ... 10mm..... 5mm  Coursepargriffe ........ ... ... ... .. o
. o Pistonstroke ................... ... ... 12mm....12mm  Coursepiston .............
s%‘éﬁ-ﬂﬁg;‘;ﬂ:ﬂ;ﬂéggu;ﬂ A%;E::JLQrT:hNDEIa:mM Dual stroke air volume ................. 31.9cm3 ..31.9cm3  Volume d'air pour course double ..
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . . . . . 446N ....881 N  Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar . 446 N .. ..
Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ 268 N ....528 N Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar ... .. 268N ...
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....486 N ....960 N  Force théorique en ouverture par griffe & 6 bar . .486 N ... .
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar 292N ....576 N Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....292N ....
Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice 2-8 bar
Open Closed Reproducibility .. . £0.01 mm .£0.01 mm  Répétibilité ...... £0.01 mm .
Gesff Geschl WIGht < oot v ..084Kg ...084Kg Poids ............ - 0.84Kg
eoffnet eschiossen Working temperature . ..5-60°C ...5-60°C  Température d'exercice . ..5-60 °C .
Ouvert Fermé X et HETRTR G it o i sy s ) DT210AAA DT210AAS Code article ........................ DT210AAA DT210AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

« Disegno DTS 212 « Drawing DTS 212 « Zeichnung DTS 212 « Dessin DTS 212
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© ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

* Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM °* DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
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F = Forza di chiusura reale per griffa
L = Distanza di rilevamento

F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
L = Messungsabstand

F = Force de fermeture réelle par griffe
L = Distance de lecture

F = True clamping force per jaw
L = Reading distance

Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm < Technical specification values read at a distance L = 20 mm

« Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm

¥ T f 8
o [[7 i s g "’] d
l 26" g 4 °
© ® 1105 18 149 aperto
© o 125
NS
(2]
= 0
=
o5 K
»n
N
- N 002
N g e e ) <40
(2] »n %0 r_.&. @b’b ‘ 82
BE | | |
: v j==gans
1 § o ( ;
QCH LT 5@ 2 ] rupy i
» 4\ I ) i L i (| bl
e 2 b —@ %J
NS ; nen
E ® 65 vista da "K' 24 20|
[a] " - - -
« Versione DTS 212 S « Version DTS 212 S « Ausfiihrung DTS 212 S « Version DTS 212 S
® 125 chiuso
W
© 20 8
o ® - Lo
I I corsa6_ | 26" | -
= 0 ‘ <
e &
g T ie
— ©
L G1/8 N
© ® @ o% 7.0 o~
S8 8 & 18
o
(2]
[ 0|
5 e 48 ."ET
o 137|aperto
0 (2]
g 8 « Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
» ject to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alterations without prior notification « Die MaBangaben sind indikativ und kdnnen sich bei technischen
= 0 lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ichti * Les di i ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des
ahb variations pour cause d'ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications sans préavis.

Aperto

Open
Gedffnet

Ouvert

Chiuso
Closed
Geschlossen

Fermé

DATI TECNICI DTS212 DTS2128  TECHNISCHE DATEN DTS212 DTS2128
Corsapergriffa ......... .. ...l 12mm..... 6mm  HubproGreiffinger ..................... 12mm..... 6 mm
Corsapistone ........................ 145 mm ..14.5 mm Kolbenhub ............ 145 mm . .145 mm
Volume aria per doppia corsa ............ 59.4 cm3 ..59.4cm3  Luftvolumen pro Doppelhub . 59.4 ¢cm3 . .59.4 cm3
Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ... .. 635N ...1255N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar . .635 N ...1255N
Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . .. .. 380N ....758N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 380N ....753N
Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....685 N ...1355 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .685 N ...1355 N
Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . 410N ....813N  Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 410N ... 813N

Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. 2-8 bar .. .2-8 bar
Ripetibilita . ........ . .+0.01 mm  Wiederholbarkeit +0.01 mm .£0.01 mm
PESO RN a ....15Kg  Gewicht ........ ...1.5Kg ....1.5Kg
Temperatura di esercizio ...5-60°C  Betriebstemperatur ..5-60 °C .. .5-60 °C
Codice articolo .DT212AAS  Artikelcode ......................... DT212AAA .DT212AAS
SPECIFICATIONS DTS212 DTS212s  DONNEES TECHNIQUES DTS212 DTS212S
Stroke perjaw ... 12mm..... 6mm  Coursepargriffe ....................... 12 mm

Piston stroke .......... ... ..o 145 mm ..145mm  Coursepiston ............. 14.5 mm

Dual stroke air volume ................. 59.4 ¢cm3 . 59.4cm3  Volume d'air pour course double .. 594 cm3

Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . . . . . 635N ...1255 N Force théorique en fermeture par griffe 6 bar . .635N ...

Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ 380N ....753N  Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar ... .. 380N ....
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....685 N ...1355 N  Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar . .685 N ...

Actual opening force per jaw at 6 bar 410N ....813N  Force réelle en ouverture par griffea6 bar ..... 410N ....
Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice 2-8 bar
Reproducibility .. . +0.01 mm .£0.01 mm Répétibilité ...... £0.01 mm .

WeIght oo v v ..15Kg ....1.5Kg Poids ............ --15Kg

Working temperature . ..5-60°C ...5-60°C  Température d'exercice . ..5-60°C ...
Articlecode .......... ...l DT212AAA DT212AAS  Codearticle ........................ DT212AAA .DT2
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE * ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE
e Two-jaw parallel gripper

o Zwei-Finger Parallelgreifer

¢ Two-jaw parallel gripper
o Zwei-Finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes e Pince de préhension a course parallél, a deux griffes

* Disegno DTS 216 « Drawing DTS 216 « Zeichnung DTS 216 « D:.;soi:n DTS 216 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
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§ 3 125 107 § Q
» g corsa8 o8 DATI TECNICI DTS216 DTS216S  TECHNISCHE DATEN DTS216 DTS216S n S
= i | 3 Corsa per griffa ........................ 16mm..... gmm  Hub pro Greiffinger ....................16mm..... 8 mm 52
e ] ! o Corsa pistone ........................ 195 mm ..195mm  Kolbenhub ............ ..195 mm o
8 | g Volume aria per doppiacorsa ............. 118 cm3...118 cm3  Luftvolumen pro Doppelhub . 118cm?
® o {618 K Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....1022 N ...2021 N Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .1022 N .. .2021 N
S 5 g |© O , 9 Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . ... ...1210N  Reele Schliekraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 613N ...1210N o A
89 A s Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar . .. ..2161 N Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 1093 N .. 2161 N a9
2 i.l ¥ Forza reale di apertura per griffaa 6 bar ... ... L1296 N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar . .. ... 656 N ...1296 N [2N
5 " 176[aperto Pressione di esercizio ... ........... . . .2-8bar  Betriebsdruck .. 28 bar .. .2-8 bar SN
Ripetibilita . ........ . 10 01 mm  Wiederholbarkeit +0.01 mm .£0.01 mm
Peso............. . ....24Kg  Gewicht ........ ...24Kg ....24Kg
o ® Temperatura di esercizio ..5-60°C  Betriebstemperatur - 560 °C .. 5-60 °C )
L8 » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preawiso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT21 6AAS  Artikelcode .. ........ .. ...l DT21 6AAA DT21 6AAS L8
» l}actbto vananog fé)r tec%mcgl r:u}tgradmg We rﬁaserve F‘he right to make alterations without prior nonflcanorll * Die Manangaben' ?md Iﬂdll;a:l;l undd kij??en"swh bei tetchnkl]scr&en » N
/erbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ont fournies a titre indicatif; elles peuvent st les F
5 E vanatmns‘:)ouur cause damelmratmr:]s techniques. Nous nuous réservons le droit d'apporter des modmcanons sans préavis. ! LRI SPECIFICATIONS DTS216 DTS216S DONNEES TECHNIQUES DTS216 DTS216S 5 E

Stroke perjaw ... 16mm..... 8mm  Coursepargriffe ............ ... ... ..., 16mm..... 8 mm
Piston stroke .......... ... ..o 195 mm ..19.5mm  Coursepiston .............

. S%ZET'\;:Eg;;%:ﬂﬁ:@gﬁu;ﬁ,\%;E::J'COTT:,';NDE'QEWT‘M Dual stroke air volume .................. 118 ¢cm3.. 118cm3  Volume d'air pour course double . . A
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ...1022 N ...2021 N Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar 022N .. .2021 N

Actual clamping force per jaw at6 bar ........ Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar ... .. 613N ...1210N
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .. . Force théorique en ouverture par griffe 8 6 bar .1093 N .. .2161 N
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....656 N ...1296 N
Working pressure .............. Pression d’exercice 2-8 bar .. .2-8 bar
Open Closed Reproducibility .. . Répétibilité . ... .. +0.01 mm .+0.01 mm
. Weighti ey Poids ............ ...24Kg ....24Kg
Geofmet Geschlassen Working temperature . Température d’exercice . ..5-60 °C .. .5-60 °C
Ouvert Fermé Articlecode .......... ...l DT21 6AAA DT21 6AAS  Codearticle ........................ DT21 6AAA DT21 BAAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
o Three-jaw parallel gripper o Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

« Disegno DTS 306 * Drawing DTS 306 * Zeichnung DTS 306 « Dessin DTS 306 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
2 N CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT
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q F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
- » L& 2 L = Reading distance L = Distance de lecture _o»
o5 Sl sede sensore 265 Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 10 mm < Technical specification values read at a distance L = 10 mm L=
@ @ 42 4 1 « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 10 mm < Valeurs des données techniques relevées  la distance L = 10 mm 12 ®
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« Versione DTS 306 S « Version DTS 306 S ¢ Ausfiihrung DTS 306 S » Version DTS 306 S
» 2 1, »
§ 2 202 . 2corsa § 2
P % L o DATI TECNICI DTS306 DTS306S TECHNISCHE DATEN DTS306 DTS306S n °
52 5 Y «9‘/\ Corsa per griffa ..................... ... 4amm.. ... 2mm  Hub pro Greiffinger ...................... 4 52
e ol ) 13 Corsa pistone . ...l 48mm ..48mm  Kolbenhub ............ o
T "} ( N\ g‘l 8 Volume aria per doppia corsa ............. 8.4 cmd ...84cm3  Luftvolumen pro Doppelhub . ..
BNV Ny Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar .....193 N ....383N  Theoretische SchlieBkraft pro Grei ..
S 2 Z ~3 7 Forza reale di chiusura per griffaa6 bar .. ... .. 107 N ....210N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 107N ... S ‘,’\’
] ¥ Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....212N ....419N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 212N .. .. ® 9
2w 16.85/19.05, vista da "sotto" Forza reale di apertura per griffaa 6 bar .. 17N ....230N  Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar . .. ... 117N ... 2
e85 5 apertq Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. oR
Ripetibilita . ........ . .£0.01 mm  Wiederholbarkeit
PES O . ..026Kg  Gewicht ........ k
Temperatura di esercizio ..5-60°C  Betriebstemperatur ..5-60 °C ©
» Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preawiso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT306AAS (AR oo os000000ss0ss0s0000a00d DT306AAS 8
l}actbto vananog fé)r tec%mcgl r:u}tgradmg We rﬁaserve F‘he right to make alterations without prior nonﬁcatmE * Die Maﬁanuaben' ?md Iﬂdll;a:l;l undd kij??en"swh bei tetchnkl]scr&en »
/erbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des F
vanatmns‘:)ouur cause damalloations techniques. Nous nuous réservons le droit d’apporter des o e et préavis. . peventsd SPECIFICATIONS DTS306 DTS306S DONNEES TECHNIUUES DTS306S E
Stroke perjaw ... 4mm..... 2mm  GCoursepargriffe ......... .. ... ... .. ...
. . Piston stroke .......... ... .. L 48mm ...48mm  Coursepiston ..............
s%‘éﬁ-ﬂﬁg;‘;ﬂ:ﬂ;ﬂéggu;ﬂ A%;E::JLQrT:hNDEIa:mM Dual stroke air volume .................. 84cmd ...84cm3  Volume d'air pour course double d
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ... .193 N ....383N  Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar .
Actual clamping force per jaw at6 bar ........ 107N ....210N  Force réelle en fermeture par griffea 6 bar .. ...
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....212N ....419N  Force théorique en ouverture par griffe & 6 bar . .
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar 117N ....230N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .. ...
Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice
Open Closed Reproducibility .. . £0.01 mm .£0.01 mm  Répétibilité ......
2 Weighteoo oo i ..0.26 Kg ...0.26 Kg POIES -ouuovassaa
= Geofmet Geschlossen Working temperature . 560°C ...5-60°C  Température dexercice .
;ﬁ Ouvert Fermé X et HETRTR G it o i sy s ) DT306AAA DT306AAS Code article ........................ DT306AAA DT306AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
o Three-jaw parallel gripper o Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer

e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

« Disegno DTS 307 « Drawing DTS 307 « Zeichnung DTS 307 « Dessin DTS 307 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
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F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
) 325 255 L = Reading distance L = Distance de lecture Y
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fa) [a)
[a) o
« Versione DTS 307 S « Version DTS 307 S ¢ Ausfiihrung DTS 307 S » Version DTS 307 S
28 14
» »
8 g 260 | __3cona 2 o
8 @ % N ® DATI TECNICI DTS307 DTS307S TECHNISCHE DATEN DTS307 DTS307S 3 ©
52 v‘&f\ Corsa per griffa ...................... .. 6mm..... 3mm  Hub proGreiffinger ...................... 6 52
o H T %‘_7& fa o COrsSa piStone .......oveeeviinaeaanns 72mm ...7.2mm  Kolbenhub ............ o
8 8 2 I tE Volume aria per doppia corsa ............ 221 ¢ms ..22.1cm8  Luftvolumen pro Doppelhub .
» AN | Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar .....345N ....682N  Theoretische SchiieBkraft pro Gre o
~ NCANSS Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar ... .... 190N ....375N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 190N ... S~
8 L1 Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....360 N ....7144 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .360N .. .. © g
»n 21.45] 24.25, vista da "sotto" Forza reale di apertura per griffa a 6 bar .. 198N ....393N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 213N ... & )
& 38 2petlo, Pressione di esercizio .............. .2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. ok
Ripetibilita . ........ . .£0.01 mm  Wiederholbarkeit
PESO RN . ...06Kg  Gewicht ........ .
© ® Temperatura di esercizio ..5-60°C  Betriebstemperatur ..5-60 °C )
8 » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per mlulmne tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preavviso » All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT307AAS (AR oo os000000ss0ss0s0000a00d DT307AAS 8
0o e e : oo
5 E variations pour cause d’ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d'apporter des modmcanons sans préavis. SPECIFICATIONS DTS307 DTS307S  DONNEES TECHNIUUES DTS3078 5 E
Stroke perjaw ... 6mm..... 3mm  Coursepargriffe ......... ... ... ... ...
5 o Piston stroke .......... ... .. L 72mm ...7.2mm  Coursepiston .............. . oo ol
s%‘:.':ﬁglsglé:éﬁzegguga A%;E::JLQrT:hNDEIa:mM Dual stroke air volume ................. 22.1¢m ..22.1cm3  Volume d'air pour course double ... ... . ... .22. o 22,
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . . . . . 345N ....682N  Force théorique en fermeture par griffe @ 6 bar . .345N ... .
. Actual clamping force perjaw at6 bar ........ 190N ....375N  Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar .. . .. 190N ...
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....360 N ....714N  Force théorique en ouverture par griffe 8 6 bar . .360 N .. ..
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar 213N ....393N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....213N ...
Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice 2-8 bar
Open Closed Reproducibility .. . +0.01 mm .+0.01 mm  Répétibilité ...... £0.01 mm .
Gesfi Geschl WeIght oo v v ...06Kg ...06kg Poids ............ .. .06Kg
[ = safimet eschlossen Working temperature . ..560°C .. 5-60°C  Température d'exercice . ..5-60 °C .
;j Ouvert Fermé X et HETRTR G it o i sy s ) DT307AAA DT307AAS Code article ........................ DT307AAA DT307AAS
Advanced Components Advanced Components
or Automation m for Automation m
tecmmors /o tecnomors spa. - Via Roma 141/143 - 28017 San Maurizio d'Opaglio (NO) - Italy tecnomors spa. - Via Roma 141/143 - 28017 San Maurizio d'Opaglio (NO) - ltaly a tecnomors /a

A122 tel.: 0322 96142 - fax.: 0322 967453 - e mail : info@tecnomors.it tel.: 0322 96142 - fax.: 0322 967453 - e mail : info@tecnomors.it A123




DTS 317
DTS 317 S

DTS 313
DTS 313 S

DTS 311
DTS 3118

(7]
(2]
o
©
(2]
[
(=]

DTS 307
DTS 307 S

DTS 306
DTS 306 S

A124

* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

e Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

« Disegno DTS 309 « Drawing DTS 309 « Zeichnung DTS 309 « Dessin DTS 309
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« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
l}act to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alteratigns without prior notification « Die MaBangaben sind indikativ und kénnen sich bei technischen
lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige *les ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des

variations pour cause d’ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d’apporter des modlflcatlons sans préavis.
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
e Three-jaw parallel gripper

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM °* DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE

F
DTS 309 . DTS 309 S
FIN NI
o
360, 720
s ﬁf:taj
280, 560,
240, 480
200, 400
160, 320,
120, 240,
80 160,
P =6 bar
40 80
0 20 4 6 100 120 140 1 L {mm] 0 20 40 6 100 120 140 160 L{mm]
F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
L = Reading distance L = Distance de lecture

Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm < Technical specification values read at a distance L = 20 mm

« Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm

DATI TECNICI DTS309 DTS309S TECHNISCHE DATEN DTS309 DTS309S
Corsapergriffa ............... ... ... .. gmm..... 4mm  Hub pro Greiffinger .....................8mm..... 4 mm
Corsapistone .................ooo.l 9.5 mm ...9.5 mm Kolbenhub ............ ..95 mm
Volume aria per doppia corsa ............ 455 ¢m3 . .455cm3  Luftvolumen pro Doppelhub . ..45.5 cm3
Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ... .. 540 N ...1067 N  Theoretische SchlieBkraft pro Grel .1067 N
Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . .. .. 300N ....585N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ....... 300N ....585N
Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar .....575N ...1136 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .575N ...1136 N
Forza reale di apertura per griffa a 6 bar . . 316N ....625N Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar . .. ... 316N ....625N

Pressione di esercizio .. ............ ..2-8bar ...2-8bar  Betriebsdruck .. .2-8 bar .. .2-8 bar
Ripetibilita . ........ . .+0.01 mm  Wiederholbarkeit +0.01 mm .£0.01 mm
Peso ............. a ..0.85Kg Gewicht ........ ..0.85Kg ...0.85Kg
Temperatura di esercizio ..5-60°C  Betriebstemperatur ..5:60 °C .. .5-60 °C
Codice articolo DT309AAS Artikelcode ................. Ll DT309AAA ADT309AAS
SPECIFICATIONS DTS309 DTS3090s DONNEES TECHNIQUES DTS309 DTS309S
Stroke perjaw ........... .. ... .. gmm..... 4mm  Coursepargriffe ........................ gmm.... . 4 mm
Piston stroke .......... ... .. L 95mm ...95mm  Coursepiston .............. 9.5mm ...95 mm
Dual stroke air volume ................. 455 cm3 . .45.5cm3  Volume d'air pour course double 45.5cm3 . .45.5 cm3
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . . . . . 540N ...1067 N Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar . .540N ...

Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ 300N ....585N  Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar ... .. 300N ...

Theoretical opening force per jaw at 6 bar .....575N ...1136 N Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar ..575 N ...

Actual opening force per jaw at 6 bar 316N ....625N  Force réelle en ouverture par griffe @ 6 bar .....316 N ....
Working pressure .............. ..2-8bar ...2-8bar  Pression d’exercice
Reproducibility .. . +£0.01 mm .£0.01 mm Répétibilité ...... £0.01 mm .

Weight ........... 085Ky ...0.85Kg  PoidS ............ 0.85Kg
Working temperature . ..5-60°C ...5-60°C  Température d'exercice . -.560 °C .
Articlecode .......... ...l DTSUQAAA DT309AAS Codearticle ........................ DT309AAA DT309AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE * ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

e Three-jaw parallel gripper

e Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

* Disegno DTS 311 ¢ Drawing DTS 311 « Zeichnung DTS 311 « Dessin DTS 311 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA

Advanced Components
for Automation

T 1ocorea CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT
o DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
4"’0,. — \©
% o1 F
flof- TR =~
S 2 gLﬁ 'f/f\ PR - DTS 311 o DTS 311 S
o
7&?k k/ l 620_ 124(
7 Ng——7% [i:: )j
R 570 14
3451 39 vista da "sotto" 520 104
62.5 aperto
1% 470, 940_ (%]
E ": - 420 840_ E \,:
© ©®
E f/_’ 370 740_ E 'U_)
o 2 ™ 320 640_ o
225 10
T 270 540_
® z U #ﬁ L 220 440 P =6 bar - z
g ; o g - 3 g él @ 1 0 2 Al 6 i 120 140 160 L [mm] 0 2 Al 6 100 1. 140 160 L [mm] i g
52 P ; F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle Schlieftkraft pro Greiffinger 52
o § @ L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand o
N ESEs1 F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
(%] » a3 L = Reading distance L = Distance de lecture «n
-~ T I -~
- 4 o :2 sede sensore ! 2 Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm « Technical specification values read at a distance L = 20 mm 5
52,5 chiusg 63 15 K " A 8 AL L=
n  Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm n
= =
=] « Versione DTS 311 S « Version DTS 311 S ¢ Ausfiihrung DTS 311 S « Version DTS 311 S [=]
® 45 25 (2]
§ % 41.35 5 corsa % g
w @ .. P K DATI TECNICI DTS311 DTS311S  TECHNISCHE DATEN DTS311 DTS311S n ®
52 . Y 2T T4 Corsa per griffa . ....................... 10mm.. ... 5mm  Hub pro Greiffinger ....................10mm..... 5 mm 4
e HKE TK\X e COrSa PiStONe .. .....oveeeanas. 12mm....12mm  Kolbenhub .............. .12 mm o
8o SE 2k Volume aria per doppiacorsa ............. 108 cm3...108 cm3  Luftvolumen pro Doppelhub ...108 cm3
&?k K/ P Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....1027 N ...2031 N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .1027 N .. .2031 N
» A e : . f »
5~ & % Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . ... . L A17N Reele Sphlleﬂ!gmﬂ pro Greiffinger 6 I?ar AAAAAAA 565N ... 1117 N S
® g & K Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar ... ..2124N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 1074 N .. 2124 N ® 9
2 o 345 | 39 vista da "sotto" Forza reale di apertura per griffaa 6 bar ... ... .1168N  Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 590N ...1168N 2 0
o8 57.5 aperto Pressione di esercizio .. ............ i ..2-8bar  Betriebsdruck .. . .2-8 bar o5
Ripetibilita . ........ . :0 01 mm  Wiederholbarkeit .£0.01 mm
PESO RN . coadl B EEMEN - osoossos0000s0ss000000000500s 4000 coas 1.3Kg
© @ Temperatura di esercizio .5-60°C  Betriebstemperatur - 5-60°C )
S8 « Le dimensioni sono indicative e suscettibil di variazioni per mlglmne tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preawviso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT31 1AAS  Artikelcode ............ ...l ADT31 1AAS =8
0o e e : oo
) E variations pour cause d'ameliorations techniques. Nous nous réservons e droit d'apporter des modlflcanons sans préavis. SPECIFICATIONS DTS311 DTS311S  DONNEES TECHNIUUES DTS3118 5 E
Stroke perjaw ... 10mm..... 5mm  Coursepargriffe .......................00mm..... 5 mm
. . Pistonstroke .......... .. ... il 12mm....12mm  Coursepiston ............. 12 mm
s%l:_ng:;glsglé:élgxl'\l\gguga A%;E::Jg?:h&la:mm Dual stroke air volume .................. 108 cm3...108 cm3  Volume d’air pour course double . . 8.4 cm3
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ...1027 N ...2031 N Force théorique en fermeture par griffe & 6 bar .1027 N .. .2031 N
Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ Force réelle en fermeture par griffe a6 bar .. . .. 565N ... 1117 N
Theoretical opening force per jaw at 6 bar .. . Force théorique en ouverture par griffe 8 6 bar .1074 N .. 2124 N
Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....590N ...1168 N
Working pressure .............. Pression d’exercice .2-8 bar .. .2-8 bar
Open Closed Reproducibility .. . Répétibilité . ... .. +0.01 mm .+0.01 mm
.. Weighte i s Poids ............ ...13Kg ....1.3Kg
Geofmet Geschlassen Working temperature . Température d’exercice . ..5-60 °C .. .5-60 °C
Ouvert Fermé X et HETRTR G it o i sy s ) DT311AAA DT311AAS Code article ........................ DT311AAA DT311AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

e Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

« Disegno DTS 313 « Drawing DTS 313 « Zeichnung DTS 313 « Dessin DTS 313
56 28

53.1 12 corsa
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1 % ~
o
ERE Zf | s[ 5
0&? ‘\zzs/
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R
429 | 485 vista da "sotto”
78 aperto
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2
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« Versione DTS 313 S ¢ Version DTS 313 S « Ausfithrung DTS 313 S « Version DTS 313 S
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72 aperto

« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
l}act to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alteratigns without prior notification « Die MaBangaben sind indikativ und kénnen sich bei technischen
lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige *les ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des

variations pour cause d’ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d’apporter des modlflcatlons sans préavis.

Aperto Chiuso

Open Closed
—; Gedffnet Geschlossen
P‘ = Ouvert Fermé
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
e Three-jaw parallel gripper

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM °* DIAGRAM SCHLIERKRAFT
DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE

F
DTS 313 . DTS 313 S
i ™
o
100 2000
930_ 1860, ﬁrz tﬂj
860, 1729
790, 1580
720, 1449
650, 1300
580, 1160
510, 1029
P =6 bar
440, 880,
0 20 40 6 100 120 140 160 L[mm] 0 20 40 & 100 120 140 1 L[mm]
F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
L = Reading distance L = Distance de lecture

Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm < Technical specification values read at a distance L = 20 mm

« Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm

DATI TECNICI DTS313 DTS3138  TECHNISCHE DATEN DTS313 DTS313S
Corsa per griffa . ...........ooiiiiiil 12mm..... 6mm  HubproGreiffinger ....................02mm..... 6 mm
Corsapistone ........................ 145 mm ..14.5 mm Kolbenhub ............ ..145 mm
Volume aria per doppiacorsa ............. 201 cm3...201 cm3  Luftvolumen pro Doppelhub ..201 cm?

Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....1585 N ...3135 N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .1585 N .. .3135 N
Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar .. . .. . . . Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar . ... ... 872N ...1725N

Forza teorica di apertura per griffa a 6 bar

Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 1656 N . . .3275 N

Forza reale di apertura per griffaa6 bar ... ... Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 910N ...1800N
Pressione di esercizio .............. ad Iy Betriebsdruck . . .2-8 bar .. .2-8 bar
Ripetibilita . ........ Wiederholbarkeit +0.01 mm .£0.01 mm
PESO RN Gewicht ........ ...24Kg ....24Kg
Temperatura di esercizio ad Betriebstemperatur ..5-60 °C .. .5-60 °C
Codice articolo DT313AAS Artikelcode ................. Ll DT313AAA ADT313AAS
SPECIFICATIONS DTS313 DTS313S  DONNEES TECHNIQUES DTS313 DTS3138
Stroke perjaw ............ ... .. 12mm..... 6mm  Coursepargriffe ....................... 12mm..... 6 mm
Piston stroke .......... ... ..o 145 mm ..145mm  Coursepiston ............. 145 mm ..145 mm
Dual stroke air volume .................. 201 ¢m3...201 ¢cm3  Volume d'air pour course double . ..201 ¢m3. . 201 cm®

Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . 1585 N ...3135N  Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar 1585N . 3135 N
Actual clamping force per jaw at 6 bar ........ A Force réelle en fermeture par griffe a 6 bar ... .. 872N ...1725N

Theoretical opening force per jaw at 6 bar

Force théorique en ouverture par griffe 8 6 bar .1656 N .. .3275 N

Actual opening force per jaw at 6 bar ’ Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar .....910N ...1800 N
Working pressure .............. 5 cod Pression d’exercice 2-8 bar .. .2-8 bar
Reproducibility ... Répétibilité ...... +0.01 mm .£0.01 mm
Weighti ey oY P Poids ............ ...24Kg ....24Kg
Working temperature . Température d’exercice . ..5-60 °C .. .5-60 °C
Articlecode .......... ...l DT313AAA DT313AAS Code article ........................ DT313AAA DT313AAS
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* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
e Three-jaw parallel gripper

* ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE

e Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

o Drei-finger Parallelgreifer
* Pince de préhension a course parallél, a trois griffes

* Disegno DTS 317 « Drawing DTS 317 3ielchnung DTS 317 « Dessin DTS 317 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
714 16 corsa CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT
L] DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
R Voo 1
14 7§ K N p F
§8$[ 7{ T8 DTS 317 DTS 317 S
o> &k \/ : FIN FIN -
K b EE )j
hl
559 | 32 ista da "softo” 1
101 aperto.
1
= 0| 1360 2 E
= 126 'Q
35 435 ® 2 D
308 1 aes [ 1 2
" P=6b
(%) E==F1 " . = 6 bar ®
E‘Q LU o — 0 20 40 6l 100 120 140 160 1 L [mm] 0 20 40 6l 100 120 140 160 180 L [mm] EQ
oo CER = i |® @ o
52 S i : F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieBkraft pro Greiffinger 52
[s] B L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand o
]’ N ,; F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
) Lﬁ. - L = Reading distance L = Distance de lecture Y
® E 4l el u Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm  Technical specification values read at a distance L = 20 mm s g
.‘Q ru—) = fochise = 2 « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm « Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm f’_’ 'v_)
a o
o (=)
« Versione DTS 317 S « Version DTS 317 S ¢ Ausfithrung DTS 317 S « Version DTS 317 S
36
2 ; )  seoms 2 g
bR o g T S DATI TECNICI DTS317 DTS317S  TECHNISCHE DATEN DTS317 DTS317S Pt -
8 5 A 2o Q\K Corsa per griffa ........................ 16mm..... 8mm  Hubpro Greiffinger ..................... 16 5 2
ilg f 1z COrsa pistone . .........ooevvuneaain. 195 mm ..195mm  Kolbenhub ............
EE Elby J” Volume aria per doppia corsa . . . .......... 485 ¢cm3 .. .485cm3  Luftvolumen pro Doppelhub
L}e)( \_/ A _J Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....2845 N ...5622 N Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .2845 N .. .5622 N
S 2 4 4 Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . ... .. Bar Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .. .. .. 1565 N ...3092 N S ‘,’\’
88 N2 hey Forza teorica di apertura per griffa a 6 bar . .. Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 2960 N . . .5853 N ® 9
2 o 550 | 632 vista da "sotto" Forza reale di apertura per griffaa 6 bar . .. .. Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar . . ... 1628 N ...3220 N 2
e85 232000 Pressione di esercizio .............. od acd Betriebsdruck .. 2-8 bar .. 2-8 bar S
Ripetibilita . ........ Wiederholbarkeit +0.01 mm .£0.01 mm
[E® acacacacacaan Gewicht ......... 5o I ooosd 5Kg
© @ Temperatura di esercizio N Be{ﬁebstemperatur ..5-60 °C .. .5-60 °C © ®
S8 * Le dimensioni sono indicative e suscettibili i variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo DT31 7AAS  Artikelcode .. ... DT31 TAAA DT31 TAAS =8
w @ l}actbto vananog fé)r tec%mcgl r:u}tgradmg We rﬁaserve F‘he right to make alterations without prior nonflcanorll * Die Manangaben' ?md Iﬂdll;a:l;l undd kij??en"swh bei tetchnkl]scr&en w @
/erbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des E
5 E vanatmns‘:)ouur cause damelmratmr:]s techniques. Nous. nuous réservons le droit d'apporter des modmcanons sans préavis. . LS SPECIFICATIONS DTS317 DTS317S  DONNEES TECHNIUUES DTS317 DTS3178 5 E
Stroke perjaw ............ ... .. 16mm..... 8mm  Coursepargriffe ....................... 16mm..... 8 mm

5 o Piston stroke .......... ... ..o 195 mm ..19.5mm  Coursepiston ............. 19. 19.
s%';i“;{;g;;‘é:é‘ﬁﬂ”gﬁﬂ;ﬁ A%;E;‘:JLOTT:,';NDE'Q:&?M Dual stroke air volume .................. 485 cm3. . 485 cm3  Volume d'air pour course double . . L.
Theoretical clamping force per jaw at 6 bar . ...2845 N .. 5622 N Force théorique en fermeture par griffe a 6 bar 2845N . 5622 N

Actual clamping force per jaw at6 bar ....... aaa Force réelle en fermeture par griffe 8 6 bar ....1565 N ...3092 N

Theoretical opening force per jaw at 6 bar Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar 2960 N .. .5853 N

Aperto Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar 5 Force réelle en ouverture par griffe @ 6 bar ....1628 N .. .3220 N

Working pressure .............. 5 cod Pression d’exercice 2-8 bar .. .2-8 bar

Open Closed Reproducibility .. . Répétibilité . ... .. +0.01 mm .+0.01 mm

.. Weightiooo v ad Poids ........... L. 5Kg ... 5Kg

[ = Geofmet Geschlassen Working temperature . Température d’exercice . ..5-60 °C .. .5-60 °C

;~, Ouvert Fermé Article CO0 ... ... Code article ........................ DT317AAA DT317AAS
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e DISPOSITIVO DI SICUREZZA CON MOLLA * DISPOSITIVO DI SICUREZZA CON MOLLA
o Safety device with spring o Safety device with spring
» Sicherrheits-vorrichtung mit Feder » Sicherrheits-vorrichtung mit Feder
o Dispositif de sécurité avec ressort e Dispositif de sécurité avec ressort
[ 1 [ |
L o° o Hl L o° o il
[ (&) ° O
A o A o
©w ©w
~ ~
< 28
S tep sgd a8
& 8 Forza reale di Forza totale reale di Peso | Press. | Press. SsE Forza reale di Forza totale reale di Peso | Press. | Press. SsE & =
Q= chiusura per griffa chiusura per griffa a min. max. 25o chiusura per griffa chiusura per griffa a min. max. 25 Q=
g: s SIGLA A B c con sola molla - N |6 bar - N (a pinza chiusa) Kg bar bar CODICE 8 g~§ SIGLA A B c con sola molla - N |6 bar - N (a pinza chiusa) Kg bar bar CODICE 8 g~§ g: s
. 558 58 ;
E, § DTS 205 NM 19 145 25 20-27 78 0.19 4 7 DT055IMA 285 DTS 210 NM 42 225 35 79-132 350 115 4 7 DT100IME 285 E, §
= % DTS 205 sM 19 145 25 39-54 153 0.19 4 7 DT055SMB se2 DTS 210 SM 42 225 35 156-261 690 115 4 7 DT100SMF se2 = %
= DTS 206 NM 26 1.5 3 32-48 135 0.35 4 7 DTO065IMA =25 DTS 212 NM 52 26 4 128-203 545 1.90 4 7 DT125IMG =25 =
S DTS 206 SM 26 1.5 3 62-94 265 0.35 4 7 DT065SMB gé’g DTS 212 SM 52 26 4 254-402 1075 1.90 4 7 DT125SMH gé’g S .-
g_ Q DTS 208 NM 34 20.5 3 46-88 225 0.65 4 7 DT080IMC Sl DTS 216 NM 60 37 4 175-240 788 31 4 7 DT150NMI SR g_ Q
N E DTS 208 SM 34 205 3 93-172 440 0.65 4 7 DT080SMD S8S DTS 216 SM 60 37 4 347-476 1557 31 4 7 DT150SML sgs N E
8 8 SE8 SE3 8 8
e 2c 2 2c2 -~
S o £3% £5% S o
= H H =
(S g True clamping Total true clamping Weight | Min. Max. <s § True clamping Total true clamping Weight | Min. Max. <= § (S g
M a force per jaw only force per jaw to 6 bar pressure| pressure| ARTICLE ;:2 force per jaw only force per jaw to 6 bar pressure| pressure| ARTICLE ;:2 = a
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* DISPOSITIVO DI SICUREZZA CON MOLLA

o Safety device with spring
e Sicherrheits-vorrichtung mit Feder
e Dispositif de sécurité avec ressort

 DISPOSITIVO DI SICUREZZA CON MOLLA
o Safety device with spring

e Sicherrheits-vorrichtung mit Feder
e Dispositif de sécurité avec ressort
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Nota: versione con molla in Note: type with spring in clam- Anmerkung: Typ mit Feder in Note: type avec ressort en ferme-
chiusura, su richiesta fornibile ping, on request available with Geéfnung, nach Frage mit ture, sur demande ou peut le
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Nota: versione con molla in Note: type with spring in clam- Anmerkung: Typ mit Feder in Note: type avec ressort en ferme-
chiusura, su richiesta fornibile ping, on request available with Gedfnung, nach Frage mit ture, sur demande ou peut le
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» CONTROLLO POSIZIONE APERTO-CHIUSO CON SENSORI (PROXIMITY) ESTERNI
» Open-closed control position with external proximity switches
» Positionskontrolle “‘gedffnet”-"geschlossen mit kontaktlosen Sensoren
e Contrile de Ia position ouvert-fenrmé avec détecteurs extérieurs (de proximite)

+ STAFFA PORTA MICRO DI CONTROLLO M8X1 PER DTS A DUE GRIFFE
« Control microswitch bracket M8x1 for two-jaw DTS
« Haltebiigel Kontrolimikroschalter M8x1 fiir 2-Finger DTS
- Etrier porte micro de contréle M8x1 pour DTS 2 griffes

JE

llel, a deux griffes DTS
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S
S Sigla Codice
S Code Article code
§ Bezeichnung Artikelkode
‘B Sigle A B c D E F G Code article
s
S
\E DTS205/....8 5 115 8 22 35 14 6 SC205ABA
DTS206/....8 8 15 10 28 45 18 8 SC200ABB
DTS208/....8 8 15 10 28 45 18 8 SC200ABB
DTS210/....8 8 15 10 28 4.5 18 8 SC200ABB
DTS212/....8 8 15 10 28 4.5 18 8 SC200ABB
DTS216/....8 8 27 10 28 4.5 18 20 SC216ABC

- Per effettuare il controllo di posizione sulle griffe occorrono nr. 2 staffe porta sensore
Con le due staffe vengono forniti i pioli di lettura da applicare nella parte posteriore della griffa.
Specificare in sede di ordinazione anche il codice della mano di presa su cui devono essere applicati.

« For the control position on the jaws you need 2 brackets for auto switch.
With the two brackets we provide the sensor pins to apply on the jaw back side.
In your bracket and sensor pins order you have also to explain the gripper code

- Fur die Positionskontrolle braucht man 2 Spanneisen fir Sensore.
Mit den zwei Sensoren liefern wir die Ablesungsvorrichtungen, die auf die Hinterseite der Backe fixieren mussen.
In der Ablesungvorrichtung- und Spanneisenbestellung schreiben Sie auch den Greiferkode.

* ORGANI DI PRESA A CORSA PARALLELA A DUE GRIFFE DTS » Two-jaw parallel grippers DTS

o Zwei- finger Parallelgreifer DTS  Pinces de p

= Pour le contréle de la position on a besoin de 2 Etriers par détecteur.
Avec les deux entriers on donne les pions de lecture, qui on va fixés sur le cote posterieur de la griffe.
En votre commande des etriers et pions de lecture on va indiquer la sigle de la pince.

« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preavviso * All dimensions are indicative and sub-
ject to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alterations without prior notification » Die MaBangaben sind indikativ und konnen sich bei technischen

lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige Benachrichti?ung Anderungen vorzunehmen  Les dimensions sont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des
variations pour cause d'ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications sans préavis.
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» CONTROLLO POSIZIONE APERTO-CHIUSO CON SENSORI (PROXIMITY) ESTERNI
e Open-closed control position with external proximity switches
» Positionskontrolle “gedffnet’-"geschlossen mit kontaktlosen Sensoren
e Controle de Ia position ouvert-fermé avec détecteurs extérieurs (de proximite)

+ STAFFA PORTA MICRO DI CONTROLLO M8X1 PER DTS A TRE GRIFFE
« Control microswitch bracket M8x1 for three-jaw DTS
« Haltebiigel Kontrollmikroschalter M8x1 fiir 3-Finger DTS
« Etrier porte micro de controle M8x1 pour DTS 3 griffes
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Sigla Codice
Code Article code
Bezeichnung Artikelkode
Sigle A|B|C|(D|E|F|[G|H]|]L|M Code article
DTS306/...8 | 5 6 (22| 8 |35 |14 | 55 [M25|R45]10.5 SC306ABC
DTS307/...8 | 8 8 (28 |10 |45 |18 | 8 (M4 | R6 | 14 SC300ABB
DTS309/...8 | 8 8 (28 |10 |45 |18 | 8 (M4 | R6 | 14 SC300ABB
DTS311/...8 | 8 8 [28 | 10 |45 |18 | 8 | M4 | R6 | 14 SC300ABB
DTS313/...8 | 8 8 |28 |10 |45 |18 | 8 | M4 | R6 | 14 SC300ABB
DTS317/...8 | 8 8 | 28 | 10 |45 |18 | 8 | M4 [ R6 | 14 SC300ABB

- Per effettuare il controllo di posizione sulle griffe occorrono nr. 2 staffe porta sensore
Con le due staffe vengono forniti i pioli di lettura da applicare nella parte posteriore della griffa.
Specificare in sede di ordinazione anche il codice della mano di presa su cui devono essere applicati.

- For the control position on the jaws you need 2 brackets for auto switch.
With the two brackets we provide the sensor pins to apply on the jaw back side.
In your bracket and sensor pins order you have also to explain the gripper code

- Fur die Positionskontrolle braucht man 2 Spanneisen fiir Sensore.
Mit den zwei Sensoren liefern wir die Ablesungsvorrichtungen, die auf die Hinterseite der Backe fixieren mussen.
In der Ablesungvorrichtung- und Spanneisenbestellung schreiben Sie auch den Greiferkode.

= Pour le contréle de la position on a besoin de 2 Etriers par détecteur.
Avec les deux entriers on donne les pions de lecture, qui on va fixés sur le cote posterieur de la griffe.
En votre commande des etriers et pions de lecture on va indiquer la sigle de la pince.

« Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Ci riserviamo di apportare modifiche senza preawviso  All dimensions are indicative and sub-
ject to variation for technical upgrading. We reserve the right to make alterations without prior notification « Die MaBangaben sind indikativ und konnen sich bei technischen

lerbesserung andern. Wir behalten uns vor, ohne vorherige ichti vorzunehmen ¢ Les di ions sont fournies a titre indicatif; elles peuvent subir des
variations pour cause d’ameliorations techniques. Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications sans préavis.
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* ORGANI DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE DTS  Three-jaw parallel grippers DTS

o Drei- finger Parallelgreifer DTS e Pinces de préhen
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